

□本报综合报道

23日,央视播报了“李双江之子涉嫌轮奸案被刑拘”的消息。随着案发经过逐步被还原,该案迅速成为公众关注的焦点。《华西都市报》记者从李双江的一个不愿透露姓名的学生处获悉:因一时接受不了儿子李天一不争气的残酷现实,74岁的李双江精神上受到了极大打击,被气病送医。李双江的妻子梦鸽接受采访时数度哽咽,希望未成年儿子能得到大众宽容。

儿子涉嫌轮奸案被刑拘 74岁李双江 被气病送医



李双江

李冠丰(李天一)

知情人爆料 元宵节,李双江病倒了

23日晚,记者联系上与李双江家关系很好的一个李双江的学生,其女助理说:“原来准备在元宵节去李双江老师家里拜年,并安慰一下老师,但被李双江婉拒了。”

她透露,这个学生称:“李双江老师的儿子被刑拘,在北京各界引起了很大反响。中央电视台等媒体都大量报道,李双江、梦鸽

夫妇的声誉受到了很大损害。作为李双江老师的学生,我们听了很为老师难受。我们多次打电话准备去看望李双江一家。”

据了解,李双江身边的工作人员告诉这个学生:“李老师现在身体已经不好,我们正送他去治疗,不方便接待客人。”今年已经74岁的李双江,精神上受到了极大打击,被气病了。

改名有内幕 求平安,文化人帮忙改名

23日晚,一个熟悉李天一的知情人告诉记者:“我是比较了解李天一的,我看着这个孩子长大,因为我经常去他们家。平心而论,李双江夫妇对李天一的教育相当重视。李天一刚念书时,学习成绩很好,也很听话。他小时候,李双江就教他弹钢琴、唱歌。李天一的钢琴弹得相当好,唱歌也好听。为鼓励儿子唱歌,梦鸽经常为李天一开小party。但不知怎么,他到了十五六岁,青春叛逆期,就不大听父母的话了。”

记者问:“李天一为什么改名为李冠丰?”

这个知情人说:“去年9

月,李天一被解除劳教后,有个文化人看到李双江特别爱儿子,便建议李双江把儿子的名字改了,一方面求个平安,另一方面也方便他今后好好学习。”

记者问:“李天一去年9月出狱后,这几个月来在干什么?为什么不念书?”该知情人透露,近几个月,李天一就没做什么事。梦鸽原准备过了今年春节,3月初送他去美国念书。可2月还没说完,儿子就犯事了,令梦鸽痛不欲生。

不过,电视剧《马永贞》的编剧爆出猛料,李天一此前就爱玩弄90后女性,还曾有“海淀银枪小霸王”的称号。

梦鸽心碎了 希望儿子得到大众宽容

梦鸽此前在接受《华西都市报》记者采访时透露案件正在查处中,并表示按照法律该怎么处理就怎

么处理,但又希望未成年儿子能得到媒体和大众宽容。

梦鸽受访时数度哽咽。

相关链接

警方调酒店监控录像取证

酒店员工回忆涉案人员带女子开房称醒酒

23日,《法制晚报》记者来到事发地——位于中关村南大街附近的湖北大厦。虽然大堂经理对李双江之子涉嫌轮奸案一事三缄其口,但记者还是探访到事发当日的经过。

据工作人员回忆,事发当日5点前后,李双江之子等人来到湖北大厦要求登记开房。“他们带的那个女孩儿岁数也不大,已经

醉得不省人事。”一名工作人员告诉记者。按照宾馆规定,登记一张身份证只能入住一人,但他们称入住酒店是为了让女孩儿醒酒休息,几人将女孩儿送进客房就会离开。

见情况特殊,宾馆方面便同意他们陪同上楼。

工作人员透露,见他们并未离开,还有服务员上楼提醒过。“但看他们那么多

人,以为只是朋友,谁会想到是干这种事的。”工作人员说。约一个多小时后,几人离开了湖北大厦,至于女孩儿何时离开,工作人员则表示并不清楚。

据了解,李双江之子等人所开的是550元一晚的房间。事发后,警方已多次来湖北大厦进行调查,并调取了监控录像以及进入客房取证。

李天一同伙非“狱友” 受害女子已成年

有消息称,“李双江之子李天一涉嫌轮奸案”涉案人员中一人是李天一2011年因寻衅滋事罪被收容教养时认识的狱友,且涉案人员都是未成年人。另有媒体报道,受害女子未成年。

23日,记者求证后获

悉,上述说法并不属实。

记者了解到,此次涉案的其他4人当中,并无李天一2011年因寻衅滋事罪被收容教养时认识的“狱友”,且涉案人员并非都是未成年人。

此外,受害者杨某确

为非京籍女子,但已经成年。据悉,轮奸未成年人是法定加重情节,量刑也将从重。

同时,警方表示,李天一改名并非为了洗前科,劳教期满改名属于合法行为,旧名会作为曾用名存档。

麻辣快评

□范丽

近日,我看到一则新闻:已故流行乐天王迈克尔·杰克逊16岁的长子王子已找到人生中的第一份工作——在美国娱乐节目《今夜娱乐》中当记者。他雄心勃勃,未来打算朝电影制作人、导演、编剧和演员等方面发展。

这让人禁不住想起近日占据各媒体头条的那个改名“李冠丰”后又“坑爹”的李

种下萝卜长出辣椒,这事儿赖谁?

双江之子李天一。同是明星的后代,一样花样年华,两个人的差距咋就这么大呢?

有媒体报道,74岁的李双江被气病送医,而梦鸽受访时数度哽咽。

显而易见,李双江、梦鸽夫妇因为这个不争气的儿子正经历着莫大的痛苦。然而,此次痛苦的程度比起2011年李天一因无证驾驶、殴打他人而被收容教养一年时要深N倍。

获释才几个月,李天一就又“摊上大事”,这让李双江两口子情何以堪。此事是否还能用李双江的那句“没有教育好儿子,我宁愿你们用棍子把我打一顿”来化解?恐怕无论如何都不灵了。

曾经令李双江、梦鸽夫妇引以为豪的优秀孩子落到这步田地,到底谁之过?孩子的父母难道没有责任?种下萝卜却长出辣椒,这事儿究竟赖谁?